



ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ FSI

ΤΡΑΙΝΟΣΕ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΕΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΒΑΤΩΝ & ΦΟΡΤΙΟΥ Α.Ε.
Διεύθυνση Επιβατικών Μεταφορών
Υπηρεσία Μάρκετινγκ και Εξυπηρέτηση Πελατών

Αθήνα, 30-03-2018
Αρ. Πρωτ.: 8285/18/T9

Ταχ. Δ/ση: Καρόλου 1-3, Αθήνα
Τ.Κ. 104 37
Πληροφορίες: Β. Κατωπόδη
Τηλέφωνο: 2130121872

Προς: Επιμελητήριο Αχαΐας
ea@e-a.gr
president@e-a.gr

Θέμα: Μάιος - «Μήνας Οδοντωτού Διακοπτού - Καλαβρύτων»

Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε,

Η ΤΡΑΙΝΟΣΕ, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων της για την προβολή και την ευρύτερη γνωστοποίηση των δυνατοτήτων της σιδηροδρομικής μεταφοράς, επιθυμεί να ενημερώσει όσο το δυνατόν ευρύτερα τον επιχειρηματικό κόσμο της Αχαΐας για τον Οδοντωτό Διακοπτού - Καλαβρύτων.

Ο Οδοντωτός σιδηρόδρομος μεταξύ Διακοπτού - Καλαβρύτων, κυκλοφορεί καθημερινά και όλο το χρόνο, όπως θα δείτε στον Πίνακα Δρομολογίων που σας αποστέλλουμε πραγματοποιώντας μια μαγευτική διαδρομή παράλληλα στο φαράγγι του Βουραϊκού ποταμού.

Ήδη από το 2016 ο μήνας Μάιος έχει καθιερωθεί από κοινού με τους τοπικούς φορείς ως «Μήνας Οδοντωτού» και οι προγραμματιζόμενες εκδηλώσεις έχουν στο επίκεντρό τους το ιστορικό τρένο που διασχίζει το φαράγγι του Βουραϊκού.

Το Μήνα Μάιο του 2018 προγραμματίζονται σημαντικές πολιτιστικές εκδηλώσεις στην περιοχή της Αιγιαλείας, από τη Δημοτική Κοινωνική Επιχείρηση της περιοχής (ΔΗΚΕΠΑ Αιγιαλείας).

Η Διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ θέλοντας να συμβάλει στα δρώμενα και στη γενικότερη ανάπτυξη της περιοχής, ενέκρινε στη διάρκεια του μήνα Μάη ειδικές εκπτωτικές τιμές σε ορισμένα τρένα της γραμμής Διακοπτού - Καλαβρύτων ως εξής:

Για τις ημέρες Τρίτη και Πέμπτη το μήνα Μάιο (ήτοι κατά τις ημερομηνίες 3/05, 8/05, 10/05, 15/5, 17/5, 22/5, 24/5, 29/5, και 31/05) και για διακίνηση με την αμαξοστοιχία 1330 με ώρα αναχώρησης από Διακοπτό 9.05, καθώς και για διακίνηση με την αμαξοστοιχία 1336 με ώρα αναχώρησης από Διακοπτό 14.05, θα ισχύσει για ομάδες μαθητών, 6 ατόμων και άνω, ειδική τιμή 3,6 Ευρω για ταξίδι απλής διαδρομής.

Οι λοιπές κοινές ομάδες όλων των κατηγοριών 6 ατόμων και άνω λαμβάνουν έκπτωση 30% στο σύνολο της τιμής της διαδρομής τους.

Παράλληλα για τις ημέρες των ειδικών εκδηλώσεων του μηνός Μαΐου που προγραμματίζονται από τη ΔΗΚΕΤΑ, (οι οποίες θα αναρτηθούν έγκαιρα στις ιστοσελίδες της ΤΡΑΙΝΟΣΕ και της ΔΗΚΕΤΑ), οι ειδικές αυτές τιμολογήσεις για ομάδες θα ισχύσουν για το σύνολο των αμαξοστοιχιών που κυκλοφορούν στη συγκεκριμένη γραμμή. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι με οργανωτική πρωτοβουλία της ΔΗΚΕΤΑ Αιγιαλείας θα γίνουν ενημερωτικές και εορταστικές εκδηλώσεις αλλά και άλλες ανοικτές εκδηλώσεις (συναυλία, εργαστήρια ζωγραφικής κλπ.) στο Σταθμό Διακοπτού κλπ.

Έτσι, στις συγκεκριμένες ημερομηνίες των ειδικότερων εκδηλώσεων που θα ανακοινωθούν, η τιμή απλής διαδρομής των 3,6 Ευρω διπλασιάζεται για ταξίδια ομάδων μαθητών μετ' επανόδου (ήτοι 7,2 Ευρω). Οι λοιπές κοινές ομάδες επιβατών 6 ατόμων και άνω λαμβάνουν έκπτωση 30% στο σύνολο της τιμής της διαδρομής τους σε όλες τις αμαξοστοιχίες της γραμμής.

Το αναλυτικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων του μηνός Μαΐου στη γραμμή Διακοπτού - Καλαβρύτων θα ανακοινωθεί σύντομα, όπως προαναφέρθηκε, στις ιστοσελίδες της ΤΡΑΙΝΟΣΕ www.trainose.gr και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Αιγιαλείας (dhkera.aigialeias.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες για τον Οδοντωτό της γραμμής Διακοπτού - Καλαβρύτων και για κρατήσεις θέσεων, είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων:

- Ο Σταθμός Διακοπτού τηλ. 26910-43207, φαξ 26910-43258 e-mail: st.diakopto@trainose.gr και
- Ο Σταθμός Καλαβρύτων τηλ. 26920-84288, φαξ 26920-22022 e-mail: st.kalavrita@trainose.gr

Επισυνάπτεται Πίνακας Δρομολογίων του Οδοντωτού.

Η συμβολή σας, στο μέτρο του δυνατού και κατά την κρίση σας, στην ενημέρωση των μελών σας για τις κοινές πρωτοβουλίες της ΤΡΑΙΝΟΣΕ και των τοπικών φορέων της Αιγιαλείας σχετικά με τον Οδοντωτό, θα ήταν ιδιαίτερα σημαντική για το εγχείρημά μας.

Σας ευχαριστούμε για την ανταπόκρισή σας και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη διευκρίνιση ή συνεργασία.

